

## ГЛАВА 4.

Заклинавамъ те прочее предъ Бога и предъ Господа (нашего) Исуса Христа, който ще да сѣди живы те и мертвы те, когато се яви (со слава) въ царство то си.

2 Проповѣдывай слово то, настаивай съ време и безъ време: величай, заплашывай, оумолавай со всякое долготерпѣніе и повчаваніе.

3 Защото ще дойде време, когато (человѣцы те) не цѣлтъ да слышатъ здраво то оученіе, но ще да си избератъ оучители по свои похоти, понеже ги сарви слышаніе то (да слышатъ што имъ е оугодно).

4 И ще си отдалечатъ слышаніе то отъ истина та, и ще да се вѣжрнатъ къ басни те.

5 Но ты всди трезвенъ въ всичко, злопострадай, соверши дѣло то благовѣстническо, покажи совершенна служба та си.

6 Защото мене ме веке приносятъ на жертва, и време то на мое то отхожденіе е пришло.

7 Язъ се подвижахъ съ добръ подвигъ, поприще то совершихъ, вѣра та сохранихъ.

8 Сега прочее ме чака вѣнецъ на правда та, когото ще ми даде Господь въ оный день, праведный сѣдіа: и не самъ мене, но сички те, които са возлюбили негово то явленіе.

9 Повѣржай да дойдешъ скоръ кождъ мене.

10 Защото Димасъ ме остави, понеже возлюбил сегашніатъ вѣкъ, и отиде въ Солонъ: Крискентъ (отиде) въ Галатіа, Титъ въ Далмація, а самъ лѣка е съ мене.

11 Земи Марка и доведи го съ себе: защото ми е потребенъ за служба.

12 Тухика пратихъ во Ефесъ.

13 Когато дойдешъ донеси Фелонатъ който самъ оставилъ въ Трвада оу Карпа, и книги те, а особнѣ кожанны те.

14 Ялександръ ковачъ много ми зло сотвори: да мѣ заплати Господь споретъ дѣла та мѣ.

15 И ты се варди отъ негъ: защото много се сопротивлава на наше то оученіе.

16 Въ первыатъ мой отговоръ никой не дойде съ мене, но сички те ме оставиха: (да имъ се не вѣмни) (за грѣхъ).

17 Но Господь ми помогна, и оукрѣпи ме, за да соверши проповѣданіе то (евангелско) чрезъ мене, и да го чѣтатъ сички те язычници: и избавихсе отъ оуста та левски.

18 И ще ме избави Господь отъ всяко дѣло зло, и ще ме сохрани въ царство то свое невесно: комсто (да вѣде) слава во вѣки вѣквѣхъ, аминь.

19 Позрави Прискилла и Акула, и Онисифороватъ домъ.

20 Враетъ встана въ Коринаъ,